

Состоялось заседание Общественного совета при Чувашистате

25 апреля 2019 года в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Чувашской Республике состоялось заседание Общественного совета при Чувашистате, на котором был рассмотрен ряд актуальных вопросов. Первый вопрос был посвящен методике оценки и критериям эффективности деятельности общественных советов при федеральных органах исполнительной власти. Следующим для обсуждения стал вопрос, касающийся методологических положений по расчету индекса потребительских цен. Кроме этого, было рассмотрено выполнение плана по противодействию коррупции в Чувашистате в 2018 году.